

Почти детективная история в одном из музеев Иркутска

С передвижной выставки экзотических животных сбежал лемур. Хозяева экспозиции были уверены, что зверек пропал. И очень удивились, когда через две недели исхудавшая и испуганная самка вернулась к людям.



Это сегодня крошка Ляля ведет себя уверенно и выглядит вполне довольной. Но еще недавно ее жизнь была под угрозой. Все случилось две недели назад. В первый день выставки экзотических животных, которая проходила в отделе природы краеведческого музея, лемур открыл своими цепкими когтями дверцу клетки и пропал. Поиски ни к чему не привели. Музейщики были уверены, что диковинного зверька, стоимость которого варьируется от 40 до 70 тысяч рублей, просто украли. Через несколько дней, преимущественно в ночное время, сотрудникам стали слышаться шорохи, ни с того ни с сего начали срабатывать сигнализации. "Эмоции не самые приятные. Задумываешься - почему это

происходит. Думали, что это были проблемы с сигнализацией. Оказывается, это животное у нас тут обитало, искало пропитание везде по ночам. Вот, приходилось приезжать на работу то в полночь, то в 5 утра", - рассказывает Ирина Шитикова, зав. отделом природы Иркутского краеведческого музея. Выяснилось, что в течение двух недель зверек прятался в вентиляционных шахтах и в разных подсобках. Не умереть с голоду ему помогла выставка меда, которая проходила в музее - лемур лакомился по ночам. А как-то утром его случайно обнаружил научный сотрудник - самка отсиживалась за большим картонным щитом в одном из выставочных залов. Ее сразу передали в зоогалерею. "Она была обезвоженная и истощенная. Еще бы немного она там погуляла - и для ее здоровья были бы необратимые последствия. Она уже неделю наблюдается, кушать начала потихоньку", - говорит Людмила Ившукова, зоолог.

Суточный рацион Ляли составляет стакан йогурта и горсточка американских мраморных тараканов. Ее шерсть вновь заблестела. Сейчас самка привыкает к привычному микроклимату и восстанавливает силы. Через несколько дней лемура вернут хозяину. А что касается курьезов с "живыми" экспозициями, то зоологи вспомнили историю, когда однажды с выставки в Иркутске "уполз" питон. Его обнаружили через несколько часов - в аквариуме с черепахами.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 3156 14.03.2011, 08:48 397
URL: <https://babr24.com/?ADE=92286> Bytes: 2240 / 2170 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта